

穗政協港委員聯誼會春茗

黃蘭發李元明林元和梁愛詩等出席 黃鐵城致辭



廣州地區政協香港委員聯誼會「成立16周年暨2012新春聯歡晚會」上賓主合照。

香港文匯報記者潘達文攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)廣州地區政協香港委員聯誼會日前假香港會展隆重舉行「成立16周年暨2012新春聯歡晚會」,當晚筵開80席,高朋滿座,各界嘉賓和該會新舊委員們共逾千人歡聚一堂。該會委員齊心協力舞動金龍,為晚會揭開序幕,席間委員們更粉墨登場表演,歡樂歌聲洋溢會場,氣氛熱烈。

中聯辦副主任黃蘭發,外交部駐港副特派員李元明,原廣州市政協主席林元和,香港基本法委員會副主任梁愛詩,廣州海外聯誼會會長孔少瓊,廣州市政協副主席簡文豪、沈偉雄、陳怡寬、余明永,原廣州市政協副主席郭煥之、陳紀堂、廖志剛等蒞臨。

沈沖王國強唐學元蔡冠深出席

與會嘉賓還包括中聯辦協調部部長沈沖、副部長廖勳,研究部副部長葉幸平,協調部部長高級助理李新樂、張麗及澳門總協聯誼會理事長廖偉雲、副理事長瀾偉旗,香港廣東社團總會主席王國強、副主席唐學元,香港中華總商會會長蔡冠深,越秀企業(集團)有限公司董事梁毅等。

黃鐵城:關心香港事務促繁榮

廣州地區政協香港委員聯誼會會長黃鐵城致辭時表示,過去一年,該會會員熱情關心和參與香港社會事務,積極促進香港經濟繁榮發展,維護香港社會和諧穩定,積極為廣州各項建設建言獻策,推動穗港交流合作,很好地發揮了港區政協委員獨特的雙重作用。

簡文豪:市長高度評價港委員

簡文豪透露,香港委員在廣州市第十二屆一次會議期間提交了65件提案,在與市領導座談會上22位委員所建科學發展之言、所獻共建和諧之策,受到了市長陳建華給予的高度評價。他希望大家「繼續發揚愛國愛港愛粵的優良傳統,保持團結友愛和奮發圖強的社團特色,更好地發揮政協委員聯誼會人才薈萃、智力密集、聯繫廣泛、位置超脫的優勢與獨特作用,團結一切可以團結的力量,調動一切可以調動的積極因素,關心香港社會事務,支援廣州建設發展,凝心聚力,同舟共進,再創佳績。」

林元和:委員積極為穗獻策出力

林元和稱,聯誼會就是香港委員溫暖的大家庭,是委員參與政協工作,履行政協委員職責的大舞台,在此舞台上,委員們積極為廣州發展獻策出力,廣泛團結愛國愛港的香港同胞,為維護香港的繁榮穩定和推動穗港共同發展作出了積極的貢獻。他深信在「十二五」新的歷史時期,在聯誼會理事會的帶領下,會員們一定能充分施展聰明才智,擁有更大的作為。



傅金珠致送紀念品予黃蘭發。

香港文匯報記者潘達文攝

傅金珠:努力將會務發展更好

該會常務副會長傅金珠致謝辭,表示在大家努力下,該會進入了更成熟、快發展的時期,大家定會繼續努力,把該會發展得更好。

廣州地區政協香港委員聯誼會與會者包括:永遠名譽會長周寶芬、彭磷基,名譽會長周練基、霍震宇、簡祺章;顧問鄭梁煥珍、石漢基、陳耘;會長黃鐵城,常務副會長傅金珠、劉軍、黃俊康、陳維端、呂耀華、徐美雲、耿樹森、郭海生,副會長范瑞方、張成雄、梁高美懿、許應斌、李建中、楊顯中、鄭克和、關景鴻、伍翠瑤、蔡偉石、張廣軍;秘書長簡衛華,常務副秘書長李瑞成、陳卓智等。



香港電腦商會會董局就職典禮上賓主合照。

余華強膺電腦商會主席

香港文匯報訊(記者 解玲)香港電腦商會2012至2013年度的會董局日前在一眾政府官員及業界翹楚的見證下進行宣誓儀式,余華強膺商會主席。當日,中聯辦教育科技部部長潘永華教授,立法會資訊科技界別議員譚偉豪,知識產權署署長張錦輝,香港海關版權及商標調查科高級監督譚素瑩,以及台北貿易中心主任劉錫威等應邀主禮。9位會董局成員順利於即日起正式就職。

300業界賀新班子誕生

典禮上,逾300名業界會員及合作單位蒞臨出席,一同慶祝新班子的誕生。商會亦藉着是次晚宴慶賀剛於今年1月份圓滿結束的「香港電腦節2012」,與各嘉賓分享4天展覽的照片及活動花絮。

組顧問團辦電腦通訊節

大會亦透過是次晚宴,為將於8月舉辦的「香港電腦通訊節2012」委任40多位資訊科技界的資深同業並組成顧問團,廣泛聽取各方的意見,為未來的展覽以及會務的發展作充分的準備。席間亦已預告「香港電腦通訊節2012」的一系列配合參展商的宣傳推廣項目,期望與參展商攜手將是次展覽打造成城中熱點,滿足不同類型人士的需要。

新一屆會董局表示,創辦於1998年的香港電腦商會,發展至今已14年,一直盡心盡力為電腦業界服務,為會員創造多個商機平台,成就了多項業界盛事。會務得以蒸蒸日上、愈趨多元化,有賴背後熱心策劃及全力支持的一眾會董局成員。新一屆會董局承諾,定必帶領商會不斷向前邁進,透過與各會員互惠互助的衷誠合作使商會再創高峰。

陳偉航鄭杏霞等任副主席

香港電腦商會2012至2013年度會董局成員包括主席余華強,副主席陳偉航、鄭杏霞、王志強、胡世光,創會會長張耀成,前主席梁定球,會董洪英峰、楊子鐵。

「博愛武林大會」籌50萬經費



賓主出席「博愛武林大會」活動。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)博愛醫院日前假灣仔伊利沙伯體育館舉辦第二屆「博愛武林大會」。大會榮邀民政事務總署副署長李美英蒞臨主禮。為增加活動的觀賞性,本屆「博愛武林大會」特邀著名歌星蘇珊及該院主席湯修齊作壓軸演出。此外,海外武術團體亦參與表演奇門兵器,精彩紛呈。

博愛醫院現時共有72個服務單位,服務範圍包括中西醫療、教育及社會服務,服務範圍遍及港九、新界及離島各區,每年受惠人次接近50萬。為配合社會的不斷發展和進步,該院積極拓展多元化服務,竭誠為香港市民服務。

30國術隊伍踴躍響應

博愛醫院與香港中國國術龍獅總會再度攜手合辦「博愛武林大會2012」,並把活動

列為國術界盛事——國際龍獅功夫節之一環。活動自接受報名後,反應熱烈,獲得30隊國術隊伍踴躍報名參加,並籌得接近50萬港幣善款經費,顯示武術界齊心協力,共襄善舉。

博愛醫院現時共有72個服務單位,服務範圍包括中西醫療、教育及社會服務,服務範圍遍及港九、新界及離島各區,每年受惠人次接近50萬。為配合社會的不斷發展和進步,該院積極拓展多元化服務,竭誠為香港市民服務。

港僑聯總結四海同春晚會

香港文匯報訊(記者 沈清麗)由香港僑界社團聯合會(港僑聯)與國務院僑辦於1月主辦之「文化中國·四海同春 慶香港回歸祖國15周年新春聯歡會」,取得了圓滿的成功。港僑聯日前假又一村俱樂部舉行新春聯歡會工作總結會。港僑聯會長、晚會總籌余國春指出,晚會的成功舉辦,除了選準晚會主題,亦體現了香港愛國愛港機構的大聯合、大團結精神,以及各項籌備組織工作做得很好。

余國春:突出文化回歸兩主題

余國春指出,此次新春聯歡會選準了主題,更凸顯其特殊意義。晚會既是歡度新春,又拉開慶回歸15周年的序幕。另外,去年中央提出要加快發展我國文化事業,國僑辦主任李海峰亦多次談到,廣大海外僑胞是中華文化在海外的代表者和傳播者,是溝通中國與世界的重要橋樑,在推動中華文化走向世界可以發揮獨特的作用,因此,這次晚會還突出了「文化」和「回歸」兩大主題,十分有意義。

76家機構協辦200多人參與

他續說,這次晚會共有76家香港各界機構聯合協辦,再一次密切了愛國團體之間的密切交往,豐富和累積愛國團體聯合舉辦大型社會活動的經驗。而此次晚會籌備組織方面都協調配合,有200多人齊心



僑界社團聯合會舉辦四海同春活動祝捷會。

香港文匯報記者彭子文攝

協力參與,採取「友軍聯合」行動方式,既做好各項工作,也加強了與各友好團體的合作。

余國春強調,港僑聯作為香港僑界最具代表性的社團,未來將為繼續推動愛國愛港力量的壯大發揮應有的作用。

黃光:成有影響力品牌活動

與會的中聯辦社聯部巡視員黃光,民政事務總署總聯絡主任許偉成應邀發言。黃光指出,此次晚會相當成功,其成功之處,除了余國春所談到的之外,還有因為港僑聯累積前幾屆的經驗,把這台晚

陳金烈王欽賢李碧葱出席

出席的賓主還有鄭戰良、鄭華、杜志濱、路君燮、黃俊,港僑聯首長陳金烈、王欽賢、李碧葱、李潤基、王錦彪、李家傑、黃周娟娟、鄧錫揚曼、黃楚基、陳志輝等。

南海羅村鄉親新春聯歡



旅港南海羅村同鄉聯誼會舉辦新春聯歡宴。

香港文匯報訊(記者 陳濤)南海區羅村街道辦事處暨旅港南海羅村同鄉聯誼會日前假旺角倫敦大酒樓舉辦壬辰年新春聯歡宴會,中聯辦九龍工作部副部長余汝文、新界工作部副部長王小靈、九龍工作部副處長梁儀儀,全

國政協委員、香港廣東社團總會主席王國強,羅村旅港知名鄉賢、詠春拳一代宗師葉準,立法會議員葉劉淑儀等嘉賓蒞臨主禮。聯歡宴會場面熱鬧,氣氛歡樂融和。佛山同鄉總會所屬各分會、多個友

好社團代表到賀新春聯歡宴會,羅村街道辦事處為大會提供贊助,創會會長、永遠榮譽會長鄧祐才率一眾副會長、會董迎迓鄉親和嘉賓。南海區及羅村街道辦事處眾多領導專門到賀。

鄧祐才:會員齊心合力搞會務

鄧祐才致辭時表示,讚揚會董和會員們齊心合力,令會務活動搞得有聲有色,成為佛山同鄉總會的中堅力量之一,積極參與廣東社團總會及香港社會事務,在構建和諧社區、維護穩定繁榮、促進與南海家鄉的聯繫和合作等方面做出一定成績。他指出羅村有着悠久的歷史和傳統,擁有一些優秀的鄉親,在優秀領導帶領下,配合高科技產業園,定可發展成富裕和諧的熱土。

劉宗陽:鄉親不遺餘力回饋

羅村街道辦事處主任劉宗陽致辭時,讚揚鄉親對家鄉一往情深,支持家鄉發展,不遺餘力,特別是永遠榮

譽會長鄧祐才在家鄉興建五星級酒店,羅村將全力予以支持,打造為區內知名酒店。

余汝文:建樹多成績有目共睹

余汝文致辭時感謝鄧祐才多年來對會務發展壯大作出巨大貢獻,積極參與社會事務,支持特區政府依法施政,支持家鄉經濟、文化、教育等建設,建樹良多,成績有目共睹。余汝文指出,該會會務過去不斷向前發展,參與公益事業,為香港繁榮穩定作出貢獻。

歐陽永福國全彭熾輝主禮

出席的主禮嘉賓尚包括香港南海同鄉總會首席會長歐陽永,香港三水同鄉會會長國全,香港佛山工商聯會副會長彭熾輝,香港南海同鄉總會常務副理事長羅榮銘,香港新界廠商聯合會會長黃世家等逾600名嘉賓,鄉親出席,場面熱鬧。

樂善堂賀歲粵劇晚會爆棚



樂善堂首長在賀歲粵劇晚會上合照留念。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)由九龍樂善堂主辦的一年一度大型籌款活動——「九龍樂善堂賀歲慈善粵劇晚會」於日前假新光戲院圓滿舉行。今年樂善堂首度與鳴芝聲劇團合作,並由蓋鳴暉、吳美英、陳鴻進、呂洪廣、陳嘉鳴以及阮兆輝等多位粵劇名伶擔綱演出經典粵劇戲寶「帝女花」,全場座無虛席,逾千名觀眾共賞,氣氛熱鬧。

江炎輝聶德權主持揭幕

樂善堂主席江炎輝、晚會籌備委員會主任委員邵景成常務總理、副主席羅永順、梁紹安等陪同主禮嘉賓社會福利署署長聶德權一起敲響銅鑼,為晚會正式揭開序幕。逾千觀眾欣賞經典戲寶。江炎輝主席表示是次活動籌辦得非常成功,除了首次與鳴芝聲劇團合作,更有幸於新光戲院舉辦粵劇晚會,不僅吸引本地一群粵劇戲迷,更引起一批愛好集體回憶的文化者及收藏家注意,因此門票早已被搶購一空。他稱樂善堂同寅深感鼓舞,能夠與現場一千多名觀眾於粵劇戲院欣賞經典戲寶,既能做善事,亦能於新光緬懷一番,極富意義。